



Направлено в суд уголовное дело по экстремизму

Следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту совершения публичных призывов к осуществлению экстремистской деятельности с использованием средств массовой информации и совершения действий, направленных на возбуждение ненависти или вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам пола, расы, национальности, языка, происхождения, отношения к какой-либо социальной группе с использованием средств массовой информации (ч.2 ст.280 и ч.1 ст.282 УК РФ).

В ходе расследования было установлено лицо, совершившее преступление. Им оказался общественный деятель партии «Единая Россия» Константин Пермяков, который с 2006 года по август 2009 размещал материалы экстремистского содержания на Интернет-ресурсах. По результатам расследования Пермякову предъявлено обвинение не только в ведении экстремистской деятельности, но и в призывах к массовым беспорядкам (ч.3 ст.212 УК РФ) и в публичных призывах к осуществлению террористической деятельности или публичном оправдании терроризма с использованием средств массовой информации (ч.2 ст.205-2 УК РФ). Обвинительное заключение по делу утверждено прокурором Республики Башкортостан и дело направлено в суд для рассмотрения по существу

07 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/627035>